m CnoxeHune uenbIx
yucer




Cymma uenbix yncen a u b (b # 0)
eCTb Lienoe 4Yncrio ¢, OTCTosLLEE B
pPAAY UenbIX Yncen oT a Ha |b|
ymncen Bnpaso, ecnu b>0, n BNeBo,
ecnu b<O0.

c=a+b




[Tpumep 1

Hangem cymmy
(+3) + (+6)

on=1,0,+%1,+2,+3,+4,+5,+6,+7,+8,+9,...
© 0 00 0

Taknm obpasom (+3) + (+6) = +9




[Tpumep 2

Hangem cymmy
(-3) + (-6)

Taknum obpasom (-3) + (-6) = -9




UTOoObI CNOXNTL ABa YMCria OANHAKOBbLIX 3HAKOB,
Hado CroXUTb UX MOAYNU U NMOCTaBUTb Nepea
CYMMOW 3HaK criaraemMbix

[1paBuno 1

CyMMa nosnoXuTtenbHbIX YMcen ecThb
4YMCIOo NONOoXUTenbHoe, a CyMmMma
oTpuLaTenbHbIX Yncesn eCTb YNCIOo
oTpuLaTenbHoe




Belunucnure
(+7) + (+6) = +13
(+4) + (+7) = +11
(+3) + (+11) =+14
(+2) + (+16) = +18
(+17) + (+6) = 54
(+5) + (+16) = ..,

(-7) +(-6) = 13
(-4) + (-7) = 11

(-3) + (-11) = 14
(-2) + (-16) = -18
(-17) + (-6) = -23
(-9) + (-16) = 21




MON0AUDI!
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3agaHue Ha OOM

No242
BblyunTb npasuna ctp.50




